



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe

Вторник
25 октября 2016 года
•
№ 86
(10065)
•
Выходит во вторник,
субботу
•
Цена 8 руб. 72 коп.

РАЗВИТИЕ СЕЛА

Стабильности и процветания!

Хлеб всегда был символом благополучия и достатка. Народные сказки, пословицы и поговорки отражают то великое и незбываемое положение, которое занимает хлеб в нашем питании: «Хлеб на стол – стол престол», «Худ обед, коли хлеба нет», «Хлеба ни куска – и стол доска».

Сегодня хлеб и хлебобулочные изделия, производимые ООО «Возрождение», – это продукт вкусный, румяный, ароматный и питательный. Ведь в нём частичка труда каждого из работающих на предприятии. Именно труд превращает простое зерно в чудо-каравай. И это чудо сотворено не волшебником, а коллективом пекарни «Абат».

ООО «Возрождение», самый крупный в Абатском районе производитель хлебобулочных и кондитерских изделий, отметило в текущем году свой первый юбилей. За плечами предприятия пятилетняя история, которая неразрывно связана с историей нашего села, района и области в целом. Ведь именно для решения проблем снабжения хлебом населения Абатского района, в первую очередь, руководством ООО «Возрождение» было принято решение строить свою пекарню. Она-то и стала той базой кадров, которая впоследствии преобразилась в большую, дружный коллектив пекарни «Абат». Несмотря на то, что за плечами всего пять лет работы, заслуги его неопределимы перед родным районом.

Без преувеличения скажу, что для всех абатчан пекарня «Абат» и горячий вкусный хлеб – два неразрывных понятия. Предприятие со дня как работает на абатском рынке, производит широкий, постоянно обновляющийся ассортимент высококачественных хлебобулочных и кондитерских изделий. Пекарня имеет отработанные логистические маршруты доставки. Именно поэтому доставка продукции осуществляется оперативно. А значит, вся продукция в продаже свежая.

– Что является причиной успеха пекарни? – интересуюсь у Е. Першиной, генерального директора ООО «Возрождение».

– Причиной нашего успеха является, конечно же, неизменная забота о качестве выпускаемой продукции. Работа на новом оборудовании, тщательный контроль закупаемого сырья и готовой продукции – основные принципы, на которых строится работа пекарни.

Хлебобулочное и кондитерское производство на нашей пекарне сочетает в себе добрые традиции качественной выпечки, прогрессивных технологий, а также соответствует всем требованиям государственных стандартов и санитарных норм.

Технологии правильного хлебопечения мы сохранили и создали здоровый, качественный и вкусный хлеб с ароматом и вкусом исконно русского

хлеба. Именно так отзываются наши покупатели.

Мы заслуженно добились доверия абатчан. В производстве сохранён традиционный, длительный способ выпечки хлеба опарным способом без добавления улучшителей и ускорителей созревания теста.

Наша пекарня делает всё для того, чтобы жители нашего района каждый день могли попробовать воздушный и ароматный качественный и натуральный продукт.

Пекарня «Абат» не только предприятие, обладающее производственными мощностями, позволяющими обеспечить весь район хлебом, но и, прежде всего, это гарант Абатского района по защите абатчан от некачественной продукции.

Постоянное личное руководство и сочетание ручного традиционного труда, новых передовых технологий, любовь к своему делу и огромное желание дать людям действительно то, что они хотят, делает продукцию пекарни соответствующей всем требованиям покупателей, даже самых привередливых.

В пекарне процесс круглосуточный и не останавливается ни на секунду. Мастера трудятся в четыре смены. В одной смене работают два пекаря и два кондитера. Их главная задача – обеспечить население района хлебом. И с этой задачей они справляются. ООО «Возрождение» доставляет хлеб в магазины с. Абатское и в 39 населённых пунктов района, 19 из которых относятся к труднодоступным. В ассортименте готовой продукции – более семидесяти наименований! Наряду с традиционными сортами хлеба выпекаются и новые разновидности хлеба: «Луковый», «Овсяной с герку-

лесом», «Гречишный», «Никитский», освоено выпуск томатно-чесночного хлеба. Выпускаются обогащённые сорта хлеба с растительным белком, витаминно-йодированной добавкой, микроэлементами («Старорусский», «Рябинушка», «Деревенский», «Кукурузный», «Спеккл зерновой»).

В числе потребителей и детские сады района, образовательные организации. Сюда стряпается особый витаминизированный хлеб «Рябинушка».

В этом году Верой Поляковой, ведущей пекарней, разработан рецепт нового хлеба с добавлением морской капусты «Тихоокеанский». По словам генерального директора, Вера Леонтьевна – сторонник того, чтобы не забывать хорошего старого, также активно работает по направлению привнесения нового и в технологию, и в обновление ассортимента продукции. Очень часто на пекарню приезжают технологи из Екатеринбурга, Тюмени, проводят с работниками обучающие тренинги.

В целом же, я же думаю, что работающие здесь люди – профессионалы своего дела. Это все без исключения: кондитеры и пекари Екатерина Вигант и Мария Василяуска; Ольга Белякова; Виктор Бухаев единственный мужчина в женском коллективе; Елена Глазунова, экспедитор, который отвечает за логистику, Надежда Самохвалова, главный бухгалтер, Светлана Таршикова, бухгалтер, шесть водителей: Александр Гостюхин, Сергей Челноков, Андрей Комаров, Павел Березинских, Николай Пушкарёв, Фёдор Ерофеев. Иван Гордеев следит за парком машин и обеспечивает своевременный их выход. Неопределима работа обслуживающего персонала: Лю-

бови Останиной, Анны Пономарёвой.

Уверена, никто не будет сомневаться в компетентности сотрудников пекарни, а чтобы лишний раз убедиться, достаточно попробовать нежную булочку в румяной корочке или наивкуснейший пирог из вишни. Ну, у кого ещё из предпринимателей района есть ромовые бабы, хрустящие сухари и сайки с изюмом? Может быть, и есть, но такие, как в пекарне «Абат», – это эксклюзив, который отчасти помогает в конкурентной борьбе за потребителя.

Не случайно девизом пекарни являются слова: «Наш хлеб – ваше здоровье». Именно поэтому продукция предприятия пользуется заслуженным спросом у покупателей. Стабильно высокое качество, подтверждённое многочисленными дипломами и наградами, полученными на различных конкурсах, выставках и смотрах, а также огромный ассортимент позволяют предприятию уверенно смотреть в будущее.

Сегодня коллектив не останавливается на достигнутом, развивая производство и совершенствуя своё мастерство. Из года в год на предприятии внедряются новые технологии, расширяется ассортимент продукции, улучшается качество хлебобулочных изделий. Например, в этом году закуплено новое оборудование для нарезки хлеба и для его упаковки.

Стремиться к совершенствованию следует уже потому, что труд хлебопёков люди оценивают ежедневно.

Пусть и в нашем доме всегда будет радость и хлеб на столе, ведь хлеб – всему голова!

В. БАБУШКИНА
Фото автора



Господдержка АПК помогает снизить цены на тюменские продукты

Господдержка позволяет улучшить экономику предприятий АПК и помогает им пережить неурожай из-за плохих погодных условий. Об это заявил заместитель губернатора Тюменской области, директор департамента АПК Владимир Чейметов.

«Во всём мире сельскохозяйственные предприятия поддерживаются для того, чтобы продукты питания для жителей были максимально доступны. Не исключение и Тюменская область», – отметил Владимир Чейметов.

Тюменские сельхозпроизводители также подчеркивают значимость бюджетной поддержки для развития производства.

«Господдержка позволяет нам улучшать условия труда, развиваться быстрее. Наша компания работала бы с прибылью и без неё, но то, что мы могли бы сделать за пять лет, с бюджетными деньгами сделаем за три года», – отметил генеральный директор компании КРиММ Геннадий Рязанов.

Руководитель «Тюменского бройлера» Оксана Величко уверена, что поддерживать сельхозпроизводство ещё и стратегически важно.

«Не надо забывать, что у нас гигантские перспективы в части развития сельхозбизнеса – ресурсы, территория, историческая тяга к труду на земле. И именно Россия в будущем будет кормить мир, потому что в других странах концентрация сельхозугодий ежегодно снижается, климат меняется. Поэтому стратегически важно поддерживать отрасль, которая в долгосрочной перспективе имеет шансы стать лидирующей в мире», – считает она.

ИА «Тюменская линия»

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Открыта подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2017 года, которую вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакциях газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ВНИМАНИЕ!
ЦЕНА НА ПОДПИСКУ СТАЛА ДЕШЕВЛЕ:

на 1 месяц - 74 руб. 24 коп.;
на 3 месяца - 222 руб. 72 коп.;
на 6 месяцев - 445 руб. 44 коп.
Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов I, 2 группы цена на подписку на 6 месяцев составит 394 руб. 20 коп.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Твои люди,
село
2 стр.**

**В беде
не одиноки
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

● ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ АБАТСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20.10.2016

с. Абатское

№ 66

Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по проведению проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства Тюменской области от 30.01.2012 № 31-п «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций при осуществлении регионального государственного контроля (надзора), муниципальных функций при осуществлении муниципального контроля и административных регламентов предоставления государственных услуг», руководствуясь статьёй 32 Устава Абатского муниципального района, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Административный регламент исполнения муниципальной функции по проведению проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности, согласно приложению.

2. Постановления администрации Абатского муниципального района от 29.08.2014 № 58 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по проведению проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности», от 18.08.2016 № 57 «О внесении дополнений в постановление администрации Абатского муниципального района от 29.08.2014 № 58» признать утратившими силу.

3. Опубликовать настоящее постановление (без приложения) в средствах массовой информации.

4. Разместить полный текст настоящего постановления и его приложения на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела экономики и прогнозирования администрации Абатского муниципального района.

И. ВАСИЛЬЕВ, глава района

Ознакомиться с текстом приложения к Административному регламенту можно на официальном сайте Абатского муниципального района в сети Интернет (www.abatsk.admtumen.ru) в разделе «Власть»/вкладка «Администрация» / «Нормативные правовые документы».

● К СВЕДЕНИЮ

СИГНАЛ:
«Внимание! Всем!»

В соответствии с планом мероприятий Тюменской области по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на текущий год с 24 по 27 октября 2016 года на территории области проводится комплексная годовая проверка системы централизованного оповещения населения.

В ходе проверки **27 октября** в 11.30 и в 12.00 (время местное) в населённых пунктах Абатское, Банниково, Болдырево, Ошепково, Быструха, Конёво, Ленинка, Майский, Назарово, Партизан, Тушнолобово, Шевырино, Ст.-Маслянка, Смоленка, Водлазово, Ерёмина, Бобыльск, Шипунова, Кокуй, Речкунова, Старовяткина и Костылёва будет производиться передача сигнала гражданской обороны «Внимание! Всем!» способом включения всех имеющихся электрических сирен. После отключения электрических сирен каждый гражданин должен прослушать по каналам телевидения «Россия-1», «Россия-24», по радио «Маяк», «Радио Россия», «Вести-FM» информацию Главного управления МЧС России по Тюменской области. Дикторы радио и телевидения передадут рекомендации для населения по действиям в чрезвычайных ситуациях, а также информацию по сигналам гражданской обороны. Соблюдайте спокойствие.

Помните: звучание сирен означает сигнал Гражданской обороны: «Внимание! Всем!» и служит для привлечения внимания населения в экстренных случаях, то есть при угрозе радиоактивного, химического, бактериологического загрязнения, а также при опасности или возникновении стихийных бедствий, крупных аварий или катастроф на объектах экономики и на транспорте. Услышав сигнал сирены или других оповестительных средств, необходимо включить телевизор, радиоприёмник и прослушать речевое сообщение областного или местного органа управления по делам ГО и ЧС и в дальнейшем (при необходимости) действовать по их указанию.

Отдел по делам ГО и ЧС администрации Абатского района

Внимание! 1 декабря 2016 года срок оплаты налогов на имущество, землю и транспорт физических лиц! Информацию по имеющейся задолженности вы можете получить, зайдя в личный кабинет налогоплательщика на сайте lkfl.nalog.ru.

Тонкий лёд опасен!

В первые морозные недели водные объекты станут самыми опасными местами. Рыболовный азарт зачастую притупляет чувство осторожности, и люди, рискуя жизнью, выходят на лёд, толщина которого не превышает 5–7 сантиметров. Если взрослые сознательно идут на риск, то дети могут стать жертвами по легкомыслию. После слякотной осени первый лёд для них особенно притягателен. Многие не понимают, что игра или лыжная прогулка по льду может стать роковой. **Напоминание родителям:** чтобы в ваш дом не пришла беда, не отпускайте детей на лёд (на рыбалку, кататься на коньках и лыжах, играть в хоккей) без присмотра.

Обо всех чрезвычайных ситуациях, в том числе на водных объектах, необходимо сообщать по телефону 01, с мобильного телефона – 112.

А. ВИНЯРСКИХ, госинспектор



ЭТИМ ЛЮДЯМ МОЖНО ПОДРАЖАТЬ

Людмилу Георгиевну Гостеву невозможно представить без общения с односельчанами. В школе она в окружении своих учеников, в совете ветеранов встречается с пожилыми людьми. И как депутат Болдыревского сельского поселения она востребована. А как заботливая мама всю любовь и нежность отдаёт детям и внукам. Но её семья – это не только трое сыновей и внуки, это ещё и семья брата Александра Ухалова. Они живут рядом, на одной улице, сообща решают хозяйственные дела, помогают друг другу в трудных жизненных ситуациях, воспитывают внуков. На каникулы, в выходные и праздничные дни, а иногда и на всё лето приезжают к ним дети из Тобольска, Тюмени, Салехарда, Голышманово и Абатского. Для всех десяти внуков найдётся доброе слово, интересное занятие, полезный и увлекательный отдых. Дедушка с удовольствием увезёт желяющих на рыбалку, у бабушки Натальи в любое время можно вкусно покушать, а неутомимая баба Люда не даст скучать никому. Нынешним летом, например, её младшенькие проводили опыты по выращиванию картофеля. Каждый работал на своём участке: поливал, окучивал, пропалывал. Урожай получен хороший.

Но больше всего внуки интересуются, как жили, учились и где работали их родственники. Вот что они знают об Александре Георгиевиче.

Как всякий деревенский мальчишка Саша тянулся к технике, сельскому хозяйству. Но если учесть, что ближайшие родственники – дед, тётка, отец и мать были педагогами, нетрудно предположить, что и он свяжет свою жизнь со школой. Именно так и произошло, но вначале были курсы водителей и служба в армии. После демобилизации вернулся в с. Болдырево, взялся за баранку автомобиля. Вот тут-то и вмешался в судьбу его величество случай: в школу потребовался инструктор по вождению. В 1988 году Александр закончил Заводоуковский индустриально-педагогический техникум по специальности мастер производственного обучения. Так он стал преподавателем технологии, машиноведения, ОБЖ. На его уроках царил полное взаимопонимание, ребятишки тянулись к нему. На районных олимпиадах по техническому труду его ученики занимали призовые места. В последний год Александр Георгиевич вёл Кадетский класс. За 25-летнюю безупречную работу отмечен почётными грамотами и благодарностями.

Мечтала о профессии учителя и Людмила. В детстве она во всём подражала отцу Георгию Васильевичу, который вёл математику в школе и был в ней директором. Закончив 10 классов, поступила в Тюменский сельскохозяйственный институт и с красным дипломом вернулась домой. Начиная работать экономистом, но, как видно, судьбу не обойдёшь, не объедешь. И Людмила пришла в школу. Её мама Зинаида Ивановна в то время уходила на заслуженный отдых и передала ей ведение уроков математики в старших классах. Делом всей жизни Людмилы Георгиевны стало обучение и воспитание детей. Её ученики принимали самое активное участие в конкурсах, викторинах, в спортивных соревнованиях и всегда были в числе лучших в школе. Более 15 лет Л. Гостева возглавляла профсоюзный комитет школы. За добросовестный творческий труд награждена Почётной грамотой Департамента образования, науки и культуры Тюменской области. Семья Ухаловых – Гостевых – уважаемые люди. Пусть их мечты по-прежнему сбываются, а педагогическая династия будет продолжена.

Т. СТЕПАНОВА
Фото автора

● СООБЩАЕТ 01

Операция «Водоисточник»

На территории Абатского муниципального района проходит надзорно-профилактическая операция «Водоисточник». ОНД и ПР по Абатскому МР совместно с 130 ПЧ проводят работу по проверке готовности противопожарных водоисточников. Данные мероприятия организованы с целью повышения уровня противопожарной защиты территорий района, как обеспечивающие своевременную и бесперебойную подачу воды к месту пожара и тем самым является залогом его успешного тушения.

В соответствии с Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, утверждёнными постановлением Правительства РФ от 25.04.2012г. № 390 (с изменениями от 6.04.2016г. № 275), руководитель организации обеспечивает исправность сетей наружного и вну-

тренного противопожарного водопровода и организует проведение проверок их работоспособности не реже двух раз в год (весной и осенью) с составлением соответствующих актов проверок и с последующим предоставлением данных актов проверок в 130 пожарную часть.

При проведении проверок особое внимание уделяется состоянию наружного противопожарного водоснабжения и подъездных путей к ним, а также пирсов для установки пожарных автомобилей. Кроме этого, проверяется исправное состояние сетей противопожарного водопровода, требуемый по нормам расход воды на нужды пожаротушения, а также состояние пожарных гидрантов, доступность подъезда пожарной техники к источникам противопожарного водоснабжения в любое

время года.

Органами местного самоуправления поселений для целей пожаротушения создаются условия для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения, расположенных в сельских населённых пунктах и на прилегающих к ним территориях в соответствии со ст. 19 Федерального закона «О пожарной безопасности».

Запрещается использовать для хозяйственных и (или) производственных целей запас воды, предназначенный для нужд пожаротушения.

В соответствии Кодексом об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за нарушение требований пожарной безопасности к противопожарному водоснабжению.

Б. БАЙТАСОВ, начальник ОНД и ПР по Абатскому МР подполковник в. службы

● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Тепло души дарят людям

Международное сообщество обозначило на календарях немало знаменательных и памятных дат. В их числе – Международный день Белой трости, отмечаемый 15 октября. Но это не праздник. Это своеобразный знак беды, напоминающий обществу о существовании рядом людей с ограниченными физическими возможностями, о помощи и солидарности. В Абатской общественной организации ВОС в рамках месячника «Белая трость» прошёл практикум по ориентированию «Я тебе отныне спутница, от любой беды заступница». Тамара Викторовна Шишигина провела с коллективом практические занятия, выделяя основные аспекты применения трости: «Защитный», «Опорный», «Генератор звука», «Ощупывательный» и др. Инвалиды по зрению – люди, нашедшие в себе силы жить, трудиться, быть полезными обществу и семьям. Их глаза не видят или видят очень мало, но души отличаются особой зоркостью, а сердца тянутся к творческо-

му общению, красоте окружающего мира. Это даёт им силы бороться с недугом и даже служить источником оптимизма для других. Люди с проблемами зрения, компенсируя свой недостаток, стремятся реализовать себя в различных творческих идеях. В этом я убедилась, когда пришла к ним на мероприятие. Елизавета Михайловна Сияюткина, председатель организации, обсуждала с активистами вопрос предстоящего празднования 65-летия районного ВОС. Она подвела итог многолетней плодотворной работы организации (сама она руководит ею 28 лет), рассказала о планах на будущее, а также о продолжении комплексной реабилитации инвалидов по зрению с применением компьютерных технологий в аудио-формате. Многие люди с ограниченными возможностями давно пользуются тифлоприборами, то есть «говорящими» часами, тонометрами, весами, термометрами и тростью. О том, какая работа ведётся в организации, рассказа-

ли те, кто сюда приходит.

З. Харитоновна из д. Сысоевой выразила благодарность руководителям за заботу, уют и хороший отдых:

– Каждое лето нас возят отдыхать на Марушенское озеро. В природном окружении, за чашкой душистого чая мы получаем заряд бодрости надолго.

– Есть у нас клуб по интересам, – вступает в разговор И. Верещагина. – На «Посиделках» и на кружке «Дачный сезон» каждый проявляет своё творчество в выставках, делится опытом выращивания овощей и фруктов. Приглашают нас и в музей, и на презентацию о жизни замечательных людей в библиотеку. Принимаем участие в областных конкурсах по прикладному искусству.

Я. Бирюла в свои 85 лет, как всегда, в гуще всех событий. Он активный участник шахматно-шашечных турниров.

– Каждый год с М. Субботиным, Т. Шишигиной и другими участниками соревнований мы ездим на областные турниры по шашкам, – рассказывает он, – неплохо играем в районной спартакиаде инвалидов. В метании ядра, дробиков, в соревнованиях по бегу участвуют молодые спортсмены.

О культурной жизни рассказала Е. Гуляева.

– Все праздники, конкурсы, театрализованные представления мы проводим под гармонь Галины Шумковой и баян Сергея Пушкарёва. Нам всегда хорошо вместе, но бываем безмерно рады приходу вокальных групп «Зоренька» и «Сибирочка».

Общаясь с этими людьми, понимаешь простую истину: никто не застрахован от беды, давайте будем милосердны друг к другу!

Т. СТЕПАНОВА
Фото автора



● Я ВЫБИРАЮ ТЮМЕНСКУЮ ОБЛАСТЬ

Хирургия - дело его жизни

Незнакомое и лёгкое ощущение, будто ты мчишься на поезде по светлому тоннелю. Мысли несвязно начинают заполнять голову, но ничего логического и последовательного. В этот момент приходит ощущение онемения рта и неприятное чувство боли в гортани. Что-то постороннее не даёт сомкнуть губы, отсутствие слюноотделения в ротовой полости настораживает. Невольно открываются глаза, понять, что произошло, никак не получается.

Инна лежит на каталке накрытая тонкой простыней, ноги замёрзли, шея устала в неудобном положении, но попросить помощи не у кого. Через минуту подходит мужчина, начинает что-то говорить. Его тёмные глаза, в которых блёстками заметна радость, вселяют надежду. Уже совсем скоро девушка вспомнит, что ей вероятно была сделана экстренная операция и этот мужчина, привлекающий её внимание, хирург Марашов. Всё его присутствие говорит об одном – операция прошла успешно, а значит, жизнь продолжается.

Раиль Наильевич Марашов работает в больнице села Абатское с августа 2008 года. Врач-хирург в 2007 году окончил Омскую государственную медицинскую академию. По приглашению руководства лечебного заведения он приехал работать в наш район. Тюменская область со временем стала не просто местом работы, но и домом, из которого не возникает желания уезжать.

Работать хирургом на новом месте жителям первое время было непросто. Новый коллектив принял молодого перспективного специалиста, идя на встречу и помогая в работе. Однако обязанности, которые требовали отношения с повышенной ответственностью, занимали всё время молодого доктора.

Родившись в Ульяновской области 22 ноября 1981 года в семье родителей, далёких от медицины, мальчик уже с детства знал, кем он хочет стать. Позже Марашовы переехали жить в Нижневартовск, но желание лечить людей, быть полезным обществу ни на минуту не покинуло подростка. Медицина стала не просто перспективным направлением в выборе будущей профессии, но и зовом мужского сердца.

Учиться на врача – это всегда сложный и продолжительный процесс. Отучившись сначала шесть лет на отделении «Лечебное дело», потом год интернатуры и Раиль выбирает дальнейшую специализацию «Хирургия», и снова учёба.

Мы все привыкли считать медиков холодными людьми, которые не имеют права жалеть и быть неуверенными. Но кто представит и кому понравится врач, который заплачет, делая очередную операцию, или своей нерешительностью будет оттягивать операционное вмешательство, которое может спасти жизнь? Особый склад ума и характера присущ только настоящему хирургу.

Раиль Марашов – человек действия, скорости и качества. С первых дней работы в Абатском районе он ведёт приём в поликлинике. Пациенты доверяют своему врачу, который приходит на работу всегда в хорошем настроении. Сильная энергетика специалиста положительно влияет на каждого, кто нуждается в его помощи. Чёткий поставленный голос, конкретные диагнозы и назначения, своевременные перевязки и осмотры – всё это в кабинете на первом этаже поликлиники каждый день.

Оперировать Р. Марашов начал сразу. Работая в команде с опытным профессионалом, заведующим хирургическим отделением А. Мутьевым, нельзя допускать ошибок и быть неготовым. Только уверенность в знаниях, приходящем и перенятом опыте способны сделать работу хирурга эффективной и максимально точной. Операции разного рода проводят наши специалисты, в любое время суток они готовы спасти жизни детей и взрослых.

В 2014 году Раиль Наильевич получил дополнительную специальность «Рентгенология», ведь точное и однозначное прочтение рентгеновских снимков – одна из обязанностей врача-хирурга.

Семья хирурга Марашова – это не просто очаг, где любят и ждут родные люди. Семья – прежде всего, место отдыха после трудового дня или сложного дежурства. Красави-

● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Спорт для всех

1 октября на территории Центра физической культуры и спорта Абатского района прошёл День здоровья и День ходьбы в рамках международного движения «Спорт для всех» для поддержания здоровья и физической формы школьников, студентов, работающей молодёжи и всего населения в целом. История Международного дня ходьбы началась около четверти века назад. Ежегодно в нём участвуют около 12 миллионов человек в 150 странах мира. Россия присоединилась к акции в 2014 году. Популяризация здорового образа жизни и физической активности, вовлечение как можно большего числа людей в занятия спортом, содействие продвижению идей социальной сплочённости и единства нации – это и есть главная цель данного мероприятия. В рамках Дня ходьбы на территории стадиона был проведён пеший марш жителей района, в нём приняли участие 430 человек. В честь празднования Дня пожилых

людей на базе Центра были проведены соревнования по шахматам и весёлым стартам, в которых участвовали 33 человека. Подведены итоги, названы победители.

Все участники славно потрудились для своих побед и приложили много усилий и упорства. Не зря говорится, что День здоровья – это праздник, когда люди всей планеты уделяют внимание таким важным понятиям, как долголетие и хорошее качество жизни. В этот праздник особенно акцентируется внимание на том, что только здоровье может обеспечить человеку удовольствие от жизни и созидательного труда. Это день напоминания, что каждый человек планеты несёт большую ответственность за своё существование. Кроме этого, каждый из нас должен заботиться о своих близких и престарелых родственниках. Тем самым вы делаете шаги к своим определённым победам.

А. КОСАРЕВА
Фото автора



ца жена и два чудесных сына любят, когда глава семейства всё своё внимание посвящает им.

Есть у доктора и любимое увлечение – спорт. Сильный и ловкий мужчина успешно играет в сборной команде Абатского района по футболу. Талантливый человек – талантлив во всём! Футбол – командная игра, и Раиль прекрасно работает на поле с людьми, занимающимися в обычной жизни совсем не медициной. Даже в спорте он проявляет себя с разных позиций: участника команды или судьи.

Доктор крепко сжал руку обесси-

ленной девушки. В области живота заныло, шов по ощущениям казался очень большим. Но уже не было страшно, ведь впереди ждали только перевязки и осмотры хирургом, которому поверил однажды. Раиль Марашов – перспективный специалист, который никогда не остановится в своём развитии и полученных знаниях, ничего не испугается, рука его не дрогнет. И ещё сотни проведённых им операций будут возвращать к жизни людей, которые ни на один день потом не забудут его тёмных глаз и тёплых рук.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ
Фото автора

В АБСОЛЮТ - 10 %: КОМПЬЮТЕРЫ «INTEL», МОНИТОРЫ, СТОЛЫ ШКОЛЬНИКА, ноутбуки! РАССРОЧКА без банка В АБСОЛЮТ!



ИП Молева О.А.
«Бюро ритуальных услуг»
(ул. Ленина, 39)

Всё необходимое для погребения, т.: 51-6-51 (раб.), 8-950-497-85-89.

Салон-магазин «Гранит» работает по новому адресу: ул. 1 Мая, 18.

Мы расширили свой ассортимент: памятники из мрамора, гранита, мраморной крошки, искусственные цветы, венки, а также гробы от 2500 рублей, все сопутствующие товары. Организация похорон.

Мы работаем с 9 до 17 часов, выходной воскресенье.

ООО «ВосходАгро» реализует зерносмесь дроблёную по цене 8 руб./кг, пшеницу - 7 руб./кг, ячмень - 6,5 руб./кг, овёс - 6 руб./кг, фасовка в мешки по 35 кг, т.: 8-902-815-80-84.

Организация закупает цельный горох, т.: 8-912-222-04-04.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Дешевле у монтажников, чем через фирму
8-951-407-07-70

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, т.: 8-952-689-95-10.

Бурение скважин на воду недорого, быстро, качественно, т.: 8-904-873-11-95, 8-908-875-28-51.

Бурение скважин ИП Астраханцев А.В.
Качество выполненных работ гарантируем. Труба 160 мм на резьбе. Яму копаем – закапываем сами. Монтаж водопровода в дом. Рассрочка! Скидки! Доверяйте профессионалам!
Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

Доставка перегноя, песка, глины, земли, навоза на а/м ГАЗ, ЗИЛ, т.: 8-950-481-98-18.

Доставка: навоз, песок, перегной, глина, земля, т.: 8-908-872-16-71.

Надёжный застройщик ОАО «Ишимагрострой» предлагает 1-комнатные (от 30-36 кв. м), 2-комнатные (46 кв. м) квартиры в чистовой отделке «под ключ» в многоквартирном жилом доме по адресу: с. Абатское, ул. Молодёжная, д. 14.

Внимание: ЦЕНА СНИЖЕНА! Цена 1 кв. м = 35000 руб. Не упустите свой шанс выгодно купить квартиру, звоните прямо сейчас: т.: 8 (34551) 6-64-01, 6-64-20, 8-922-042-10-98. Адрес: г. Ишим, ул. Республики, 95.

31 октября с 10 до 11 часов в редакции газеты «Сельская новь» СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ. ПОДБОР С ПОМОЩЬЮ АУДИОМЕТРА. Заушные, карманные от 3000 руб., цифровые от 12000 руб., внутриушные от 35000 руб. Производство Россия, Дания, Германия.

Индивидуальные вкладыши. Ремонт. Рассрочка. Скидка пенсионерам – 10 %. Гарантия. Справки и вызов специалиста по т.: 8-913-687-62-07.

Св-во № 003035270 выдано 20.02.2008 в г. Омске.

Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста

Все виды отделочных работ, т.: 8-950-480-74-54.

Монтаж отопления, водопровода, канализации; установка газовых котлов, т.: 8-902-815-81-25.

Проводим водопровод методом прокола, т.: 8-904-476-76-97.

Кровельные работы, обшивка дома, строительные работы, т.: 8-992-310-74-89.

Закупаю мясо. Дорого. Забой. Т.: 8-919-592-13-09, 8-951-276-32-03.

Юридические услуги, т.: 8-932-328-33-30 (Наталья).

Грузоперевозки, т.: 8-932-322-96-50.

Перевозка грузов на а/м «Газель», т.: 8-904-473-05-48.

Перевозка разных грузов на а/м «Газель», т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Такси «БУМЕРАНГ», т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Такси «Караван» (Абатское - Тюмень - Абатское), т.: 8-904-494-26-19, 8-904-494-57-00.

ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ!

Из Абатского в 2.00, 9.00 и 16.30 часов, из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30 часов.

Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Сдам дом в г. Ишиме, газовое отопление, в ограде колодец, рядом остановка «Уральская», т.: 8-950-486-89-82.

Требуется начальник крупночеха, опыт работы в сельском хозяйстве, личный а/м, без в/п, оплата сдельная, т.: 8-912-222-04-04.

В Ощепковскую СОШ требуется учитель иностранного языка (англ., нем.), т.: 8-950-483-79-53.

Строительные работы любой сложности, т.: 8-932-320-81-46.

Установка дверей, работы с гипсокартонном, пластиком, обшивка домов, устройство крыш, т.: 8-982-942-03-86.

ПРОДАЮТ

дом 66 кв. м в центре, т.: 8-982-983-43-26.

дом, т.: 8-982-985-01-53.

2-комн. п/благ. квартиру недорого, т.: 8-982-131-65-06.

дом, т.: 8-919-922-01-52.

дом 43 кв. м, частично с мебелью в д. Чумашкиной, скважина, хозпостройки, асфальт, т.: 8-982-916-28-66.

1-комн. благ. квартиру 37,8 кв. м в 4-кварт. доме по ул. Дачной, 25, цена 599 тыс. руб., т.: 8-912-078-12-00.

3-комн. неблаг. квартиру в 2-кварт. доме, 8-952-341-99-25.

1-комн. квартиру, т.: 8-922-489-58-61.

1-комн. меблированную квартиру, 630 тыс. руб., торг, т.: 8-904-462-53-68.

часть квартиры 20,9 кв. м по ул. Кооперативной, 29, вода, проведён газ, но не подключен, небольшой зем. участок, 350 тыс. руб., торг, т.: 8-982-940-59-81.

3-комн. квартиру в коттедже, т.: 8-950-481-98-64.

1-комн. благ. квартиру 30 кв. м в р-не м-на «Магнит», имеется небольшой участок, т.: 8-919-930-82-45.

дом по ул. 70 лет Октября, 21, т.: 8-904-496-88-59, 8-908-888-15-40.

1-комн. квартиру в центре, т.: 8-908-867-11-08.

участок 7 соток с домиком, т.: 52-0-47, 8-909-738-79-46.

«Тойота-Королла» 2004 г.в., левый руль, зимняя резина, т.: 8-952-340-85-02.

«Дев-Матиз» 2007 г.в., т.: 8-992-310-18-40.

Поздравляем

дорогого папу, дедушку **Александра Фридриховича Рейна** с днём рождения!

Пожелаем счастья в день рождения,

Радости, душевного тепла, Чтоб хорошим было настроение,

Чтоб удача за собой вела, Чтобы день был прожит не напрасно,

Исполняя все надежды и мечты,

Долгих лет, улыбок, встреч прекрасных,

Радости, здоровья, теплоты. **Дети, внуки**

дорогих сестёр **Валентину Фёдоровну Тюрину** с 70-летием, **Светлану Ивановну Фоминцеву** с днём рождения!

Когда горят за окнами рябины,

И плавится серебряный закат, Приходит день твой с песней

журавлиной,
Как много лет тому назад.
Пусть листья кружит непокорный ветер,
Он так прекрасен этот важный день,
Тебе с любовью дарим мы букет осенний
С волшебной песней журавлей.
С любовью, Тамара, Надежда, Виктор

Газель-термобудку 2006 г.в., «Мицубиси-Паджеро» 1997 г.в., т.: 8-902-815-80-50.

ВАЗ-2110 2005 г.в., т.: 8-950-489-06-02, 8-912-921-69-52.

«Фольксваген-Джетта» 2013 г.в., комплектация «комфорт», 1 хозяин, т.: 8-952-688-17-26.

МТЗ-80, КУН, косилку, т.: 8-982-778-68-14.

Т-150 (2 шт.), Т-25, МТЗ-80, ЮМЗ-6, пресс 3 ц, косилку-2-бруску, недорого, возможен обмен, плиты, блоки б/у, недорого, т.: 8-950-497-62-91 (Алексей).

передний мост к МТЗ-82, в комплекте раздатка, подвеска, карданы, т.: 8-952-340-85-02.

комплект новой зимней резины на а/м «Ока», т.: 8-908-866-10-44.

детские вещи, памперсы р. 4 – большие, недорого, т.: 42-1-50, 8-982-920-39-36.

морозильную камеру «Бирюса 148 KL», т.: 8-912-396-59-44.

стенку, 2 шифоньера, б/у, состояние хорошее, недорого, т.: 8-950-495-87-32.

детскую коляску, т.: 8-919-926-03-32.

шубы норковые немного б/у, в хор. сост., т.: 8-952-347-03-07.

шубы норковую (р. 44) и енотовую (р. 46) немного б/у, т.: 8-919-927-97-01.

торговый навильон, т.: 8-902-815-81-02, 8-982-930-50-45.

журавлиной,
Как много лет тому назад.
Пусть листья кружит непокорный ветер,
Он так прекрасен этот важный день,
Тебе с любовью дарим мы букет осенний
С волшебной песней журавлей.
С любовью, Тамара, Надежда, Виктор

дорогую, уважаемую сестру **Веру Васильевну Ботову** с юбилейным днём рождения!

Желаем крепкого здоровья и огромного семейного счастья.

Клюкины, Юрьевы, Гуляевы

магазин, т.: 8-919-940-92-04.

мёд (разнотравье, гречичный), 3 л – 1600 руб., доставка, т.: 8-913-667-67-86, 8-908-112-83-45, 8-950-335-00-26.

мёд для лечебных целей, 600 руб. – 1 л, доставка по району, оптом дешевле, т.: 8-922-074-46-88.

дрова, т.: 8-932-474-38-38.

дрова, т.: 8-950-483-78-52.

срубы сосн. 3х4 и др. разм., в комплекте стропила, балки, доставка, т.: 8-908-800-59-13.

доску берёзовую 3300 руб. куб. м, срезку на дрова, т.: 8-922-265-18-52.

крольчат 2 мес., 200 руб., т.: 8-952-685-01-55.

2 жеребчиков 1,5 г. на мясо, т.: 8-902-622-51-82.

поросят 2,5 мес. – 1500 руб., 3,5 мес. – 2500 руб., т.: 8-982-788-78-12.

поросят 1,5 и 2 мес., цена 3 тыс. руб., т.: 8-950-480-57-56.

аккумуляторы б/у, т.: 8-950-488-32-42.

морковь, свеклу, т.: 8-902-815-83-69.

картофель, т.: 8-912-994-37-44, 8-902-623-80-23.

коров, молодняк, баранов, т.: 8-982-778-68-14.

баранов, т.: 8-908-866-85-87.

ПОКУПАЮТ

аккумуляторы б/у, т.: 8-950-488-32-42.

морковь, свеклу, т.: 8-902-815-83-69.

картофель, т.: 8-912-994-37-44, 8-902-623-80-23.

коров, молодняк, баранов, т.: 8-982-778-68-14.

баранов, т.: 8-908-866-85-87.

Главный редактор газеты "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3334. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы-41-6-70, отдел местного самоуправления-41-9-40, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия -51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозванных. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 24 октября в 13 часов.